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DECLARAȚIA – ANGAJAMENT A CONDUCERII TRIDENT SERVICII ȘI MENTENANȚĂ S.A. 

PRIVIND POLITICA SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT - CALITATE – MEDIU - 

SĂNĂTATEA ȘI SECURITATEA MUNCII – SECURITATEA INFORMAȚIEI 

 
 

20 de ani de expertiză și excelență 
Integrator de top pentru tehnologii de securitate 

 
 

 
 
 

Trident Servicii și Mentenanță S.A este o companie cu capital integral românesc, înființată în anul 2004, care dezvoltă 

și integrează soluții de ultimă generație pentru clienți din diverse domenii: porturi, aeroporturi, infrastructuri rutiere, obiective 

de infrastructură critică, unități militare, autorități centrale și locale, corporații private, obiective industriale.  

Portofoliul companiei include următoarele soluții: proiectare, furnizare și implementare de sisteme de securitate și 

curenți slabi, sisteme de scanare cu raze X, sisteme și servicii IT&C, sisteme de protecție la foc, servicii de mentenanță 

predictiva, preventivă și corectivă. 

Ne recomandă compențele extinse ale specialiștilor noștri, expertiza dobândită în cadrul unor proiecte complexe, 

precum parteneriatele cu producători naționali și internaționali de renume. 

 

 

  

 

Ne propunem să ne dezvoltăm constant competențele umane și tehnice pentru a furniza partenerilor noștri soluții de 

ultimă generație.  

Ne dorim să ne menținem în topul furnizorilor de soluții și sisteme complexe de securitate, IT și comunicații pentru 

infrastructuri critice și de transport, să furnizăm tehnologie relevantă, de cea mai înaltă calitate.  

 

 

 

 

➢ Dezvoltarea și implementarea de soluții de înaltă tehnologie care să răspundă cât mai fidel nevoilor sporite 

de securitate prezente și de viitor 

➢ Realizarea de proiecte complexe în domeniul infrastructurilor critice 

➢ Dezvoltarea și proiectarea de soluții personalizate pornind de la specializările și competențele interne 

➢ Continuarea și extinderea parteneriatelor pe termen lung cu clienții și furnizorii 

➢ Păstrarea statutului de furnizor de top pentru autoritățile portuare și aeroportuare care operează 

infrastructură externalizată 

➢ Creșterea cifrei de afaceri și extinderea portofoliului de clienți fideli 
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TRIDENT SERVICII ȘI MENTENANȚĂ S.A. este o companie puternică, implicată în activităţi dedicate 

atât clienţilor şi partenerilor, cât şi angajaţilor. Încrederea clienţilor, succesul şi recunoaşterea afacerilor 

companiei sunt generate, în primul rând, de fiecare dintre noi. 

Managementul de la cel mai înalt nivel al companiei își propune să mențină în organizație prezenta 

politică în domeniile Calitate, Mediu, Sănătatea și Securitatea Muncii și Securitatea Informației, în 

conformitate cu cerințele SR EN ISO 9001, SR EN ISO 14001; SR ISO 45001 și SR EN ISO/IEC 27001, 

legislația în domeniul nuclear și domeniul ATEx, având la bază motivarea și implicarea oamenilor la 

toate nivelurile de conducere și execuție. 

Această declarație de politică a fost stabilită luând în considerare scopul, contextul organizației și 

necesitatea de a susține direcția strategică a organizației. 

 

Managementul TRIDENT SERVICII ȘI MENTENANȚĂ S.A. își exprimă angajamentul ferm pentru: 

✓ îndeplinirea obiectivelor calității, mediului, sănătății și securității în muncă, securității informației 

al căror cadru îl reprezintă prezenta politică; 

✓ satisfacerea cerințelor aplicabile în domeniul Calității, îndeplinirea obligațiilor de conformare 

legale și de altă natură în ceea privește mediul, sănătatea și securitatea muncii; 

✓ protejarea mediului înconjurător, inclusiv prevenirea poluării, având în vedere impacturile 

asupra mediului rezultate în special din deșeurile generate, consumul de resurse, apa uzată; 

✓ asigurarea unor condiții de lucru sigure și sănătoase în scopul prevenirii traumatismelor și bolilor 

profesionale, care să fie adecvate scopului, dimensiunii și contextului organizației, precum și 

naturii specifice a riscurilor și oportunităților sănătății și securității în muncă; 

✓ prevenirea situațiilor de urgență, eliminarea pericolelor și reducerea riscurilor legate de 

sănătatea și securitatea muncii, precum și implicarea lucrătorilor și a reprezentanților lucrătorilor 

în funcționarea componentei de sănătate și securitate a muncii din cadrul Sistemului de 

Management Integrat; 

✓ îmbunătățirea continuă a Sistemului de Management Integrat Calitate-Mediu-Sănătate,  

Securitate în Muncă și Securitatea Informației. 

 

Managementul TRIDENT SERVICII ȘI MENTENANȚĂ S.A. asigură: 

✓ comunicarea politicii în cadrul organizației spre a fi înțeleasă și aplicată; 

✓ disponibilitatea acesteia către părțile interesate, interne și externe, după cum este necesar; 

✓ menținerea politicii ca informație documentată disponibilă; 

✓ informarea personalului privind riscurile la care este expus în cadrul activităţii desfăşurate și 

asigurarea instruirii acestuia privind conţinutul instrucțiunilor proprii privind sănătatea și 

securitatea în muncă. 
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Pentru îndeplinirea acestor angajamente, în calitate de Director General al firmei TRIDENT SERVICII 

ȘI MENTENANȚĂ S.A., prin autoritatea de care dispun și, în primul rând, prin exemplul personal, voi 

asigura resursele necesare și voi susține activ dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a Sistemului 

Integrat de Management Calitate-Mediu-Sănătatea și Securitatea Muncii-Securitatea Informației în 

cadrul organizației. 

 

 

Iulie 2025 

 

Director General, 

Gina Banu 
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